

## Všeobecné zásady ekologickej a energetickej politiky

Vedenie spoločnosti týmto stanovuje ako súčasť svojej stratégie nasledujúce všeobecné zásady ekologickej a energetickej politiky:

### Ekologická a energetická politika

IDEAL AUTOMOTIVE si je vedomá svojej zodpovednosti za ochranu životného prostredia a stanovila ako základ systému ekologického a energetického manažmentu vo svojich závodoch nasledujúce zásady:

### Zodpovednosť za životné prostredie

Ochrana životného prostredia je úlohou vedenia spoločnosti a ako taká je rovnocenná s jej ostatnými cieľmi. Všetky podnikové rozhodnutia berú ohľad na aktivity súvisiace s ochranou životného prostredia. Všetci zamestnanci ako aj vedenie podniku majú zodpovednosť za presadzovanie ekologických opatrení.

### Neustále zlepšovanie

Zaväzujeme sa k neustálemu zlepšovaniu situácie v oblasti ekologickej záťaže a ochrany životného prostredia, predovšetkým vo vzťahu k energetickému výkonu. Tu stanovíme strategické a operačné ciele, ktoré budú v čo najväčšej miere podložené ekologicky a ekonomicky opodstatnenými opatreniami.

### Motivácia zamestnancov

Zaväzujeme sa poskytovať našim zamestnancom všetky potrebné informácie a zdroje, ktoré sú potrebné k dosiahnutiu vytýčených cieľov. Naši vedúci pracovníci si plne uvedomujú, že musia pôsobiť ako vzor a motivovať všetkých zamestnancov k ekologicky a ekonomicky zodpovednému jednaniu. Informácie a školiace akcie podporujú ekologickú zodpovednosť a iniciatívny prístup zamestnancov.

### Ochrana životného prostredia pri vývoji a výrobe produktov

Dodržiavame všetky právne predpisy, podmienky a obmedzenia ustanovené úradnými orgánmi. Už vo fáze vývoja produktu sa usilujeme o ekologicky šetrnú výrobu, balenie a vhodnosť na neskoršiu recykláciu. Výrobné technológie sú koncipované tak, aby umožňovali energeticky efektívnu prevádzku, nenáročnú na spotrebu zdrojov a produkujúcu minimum odpadov a emisií škodlivých látok a hluku.

### Zapojenie dodávateľov a poskytovateľov služieb

Od našich dodávateľov vyžadujeme dodržiavanie štandardov, ktoré sú zlučiteľné s našou ekologickou politikou. Na energetickú efektívnosť dbáme už pri nákupe tovaru. Dodržiavanie našich ekologických a energetických štandardov vyžadujeme aj od poskytovateľov služieb, ktorí pôsobia v našich výrobných jednotkách.

### Informovanosť našich partnerov

S našimi zákazníkmi, dodávateľmi, úradnými orgánmi a verejnosťou vedíme otvorený dialóg o našej ekologickej a energetickej politike a možných dopadoch na životné prostredie. Preventívne opatrenia a metódy odvracania možného nebezpečenstva konzultujeme s úradnými orgánmi.

### Realizácia

K energetickej optimalizácii podniku prispieva stanovenie konkrétnych cieľov a vypracovanie akčných plánov. Overujeme energeticky relevantné postupy a vykonávame pravidelné hodnotenie situácie a školenia zamestnancov. Implementáciou záväzného systému korekcií a podnikového zlepšovateľského hnutia dosiahneme žiadúceho zlepšenia. Zameranie sa na ukazovatele uľahčuje dosahovanie cieľov v oblasti úspor.

Bamberg, 29.05.2018

- vedenie spoločnosti -

Thomas Mai

Stefan Frey

vedenie manažmentu kvality

Martina Frühaufová